TRESU

TRESU Wash & Print WB Cleaning Detergent

Für wasserbasierte Druckfarben und Lacke

Das TRESU Wash & Print WB Reinigungsmittel wurde für die tägliche Reinigung von Rasterwalzen in Mehrfarbdruckmaschinen entwickelt.

Das TRESU Wash & Print WB
Reinigungsmittel eignet sich
auch für die manuelle Reinigung
von Druckklischees und anderen
Maschinenteilen, die mit Druckfarben
auf Wasserbasis verunreinigt sind.





TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN		
Reinigungsmittel	TRESU Wash & Print WB	TRESU Wash & Print WB
Anwendung	Wasserbasierend	Wasserbasierend
Verdünnungsverhältnis	Gebrauchsfertig	1 WB mit 10 Wasser mischen 1 Liter WB mit 10 Liter Wasser mischen
pH-Wert	11 ± 0,5	11 ± 0,5
Schaumbildung	Niedrig	Niedrig
Biologisch abbaubar	Ja	Ja
Volumen und Gewicht	1 kg 2,2 lbs	20 kg 44 lbs
Transport und Lagerung	0-40 °C 32-104 °F	0-40 °C 32-104 °F

TRESU webshop

Wir haben eine spezielle Auswahl an häufig gekauften Original Ersatzteilen, Verbrauchsmaterialien und Reinigungsmitteln zusammengestellt, um die Leistung Ihrer TRESU Ausrüstung zu steigern: https://www. TRESU.com/webshop. Direktes, schnelles, sicheres und praktisches Online-Portal für die Bestellung von Original-Ersatzteilen und Verbrauchsmaterialien:

- Sparen Sie Zeit und Geld
- Bestellen Sie rund um die Uhr
 - täglicher Versand
- Wir liefern weltweit
- Original-Ersatzteile und Verbrauchsmaterialien

Venusvej 44 | DK-6000 Kolding | Denmark Tel.: +45 76 32 35 00 | tresu@tresu.com